



Российская газета: "В Севастополе осудили организаторов подпольных игровых клубов"

Автор: Мерзляков Роман

Суд в Севастополе признал членов организованной группы виновными в организации азартных игр с извлечением дохода на сумму свыше 60 миллионов рублей, сообщает пресс-служба крымского управления СК России.

В ноябре 2018 года москвич привлек к соучастию четырех жительниц Севастополя. В помещениях Нахимовского района города действовали клубы с использованием игровых автоматов, подключенных к интернету.

Работа подпольных залов была пресечена в мае 2021 года. В ходе обысков в клубах и по местам жительства их работников была изъята компьютерная техника, кассовые терминалы, денежные средства и видеооборудование.

Экспертизы подтвердили, что доход от противозаконной деятельности составил около 63 миллионов рублей. Для возмещения ущерба наложен арест на автомобили обвиняемых, денежные средства и земельные участки.

Житель Москвы приговорен к 3,5 года лишения свободы в колонии общего режима с выплатой штрафа в размере 500 тысяч рублей. Его сообщники - к различным срокам от полутора лет до 3,5 года условно с выплатой штрафов.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1830199>